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Када је реч о недавном истраживању НСПМ, Ђорђе Вукадиновић наводи да је било
прилично очекивано да највећи број гласача СНС-а има позитивно мишљење о
историјској улози Слободана Милошевића, додајући међутим, да је релативно
изненађујуће то што скоро половина гласача актуелне владајуће коалиције има
позитиван однос и према историјском Титу и титоистичком наслеђу.

  

  

– То указује на две ствари. Прво, гласачко тело власти је једним делом старије, па
памти Титово време и верује да је тада било боље. Друго, и још важније, то указује
на изражену идеолошку и социјално-психолошку црту тог бирачког тела, која се у
једној речи може сажети као ауторитарност – склоност и наклоност ауторитарном
типу владавине и ауторитарним владарима. Због те ауторитарне црте могуће је да
потпуно исти бирач позитивно вреднује и Милошевића, и Тита, и Вучића. Неке од
њих не привлаче конкретне тековине тих система, већ их привлачи сама ауторитарна
природа те владавине – наводи наш саговорник.
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 Титоизам, Милошевићева владавина и садашња Вучићева власт немају великих
идеолошких сродности, али имају готово исто или врло слично бирачко тело

    

С друге стране, он указује да опозиционо наклоњени бирачи, без обзира на то колико су
иначе међусобно различити имају сличну врсту аверзије према таквој владавини,
истичући да у овом случају подела није доминантно генерацијска, већ се заснива на
склоности или несклоности ауторитарном типу власти.

  

– Титоизам, Милошевићева владавина и садашња Вучићева власт немају великих
идеолошких сродности, али имају готово исто или врло слично бирачко тело. Заједнички
именитељ за та три типа власти је управо ауторитарност. У том контексту, ови ритуални
напади на СПС представљају само „веснике избора“ којима се тој странци превентивно
убија цена, док суштинска зависност од тог специфичног бирачког тела остаје на снази –
закључује Вукадиновић.

  

(Данас, НСПМ)
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